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ATA DA 7ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS DE 

INFRAESTRUTURA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2024, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA 

SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13. 
 

Às nove horas e dois minutos do dia dezesseis de abril de dois mil e vinte e quatro, no Anexo II, Ala Senador 

Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob as Presidências dos Senadores Confúcio Moura e Veneziano Vital do 

Rêgo, reúne-se a Comissão de Serviços de Infraestrutura com a presença dos Senadores Jayme Campos, 

Rodrigo Cunha, Izalci Lucas, Fernando Farias, Zequinha Marinho, Alessandro Vieira, Lucas Barreto, 

Teresa Leitão, Margareth Buzetti, Humberto Costa, Jorge Kajuru, Wellington Fagundes, Eduardo Gomes, 

Jaime Bagattoli, Ireneu Orth, Laércio Oliveira, Esperidião Amin e Mecias de Jesus, e ainda dos Senadores 

Nelsinho Trad, Paulo Paim, Janaína Farias e Professora Dorinha Seabra, não-membros da comissão. 

Deixam de comparecer os Senadores Soraya Thronicke, Eduardo Braga, Carlos Viana, Weverton, Daniella 

Ribeiro, Vanderlan Cardoso, Otto Alencar, Augusta Brito, Beto Faro, Chico Rodrigues, Wilder Morais, 

Tereza Cristina e Cleitinho. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: 

Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos PL 528/2020, de autoria Câmara dos 

Deputados, REQ 19/2024 - CI, de autoria Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB), REQ 21/2024 - 

CI, de autoria Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB), REQ 26/2024 - CI, de autoria Senador 

Esperidião Amin (PP/SC), REQ 28/2024 - CI, de autoria Senador Vanderlan Cardoso (PSD/GO), e REQ 

30/2024 - CI, de autoria Senadora Tereza Cristina (PP/MS). Finalidade: Instruir o PL 528/2020, que 

"dispõe sobre a promoção da mobilidade sustentável de baixo carbono e a captura e a estocagem geológica 

de dióxido de carbono; institui o Programa Nacional de Combustível Sustentável de Aviação (ProBioQAV), 

o Programa Nacional de Diesel Verde (PNDV) e o Programa Nacional de Descarbonização do Produtor e 

Importador de Gás Natural e de Incentivo ao Biometano; e altera as Leis nºs 9.478, de 6 de agosto de 1997, 

9.847, de 26 de outubro de 1999, 8.723, de 28 de outubro de 1993, e 13.033, de 24 de setembro de 2014". 

Participantes: Cristiano Levone de Oliveira, Gerente-Executivo de Gestão Integrada de Transição 

Energética da Petrobras; Jurema Monteiro, Presidente da Abear (Associação Brasileira das Empresas 

Aéreas); Roberto Furian Ardenghy, Presidente do IBP (Instituto Brasileiro de Petróleo e Gás); Henry Daniel 

Hadid, Presidente do Sindicom (Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Combustível e de 

Lubrificantes); Erica Vieira Marcos, Gerente-Executiva Ambiental da CNT (Confederação Nacional do 

Transporte); Gustavo Henrique Ferreira, Diretor de Programa da Secretaria de Reformas Econômicas do 

Ministério da Fazenda; Marlon Arraes Jardim Leal, Diretor do Departamento de Biocombustíveis da 

Secretaria Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis do Ministério de Minas e Energia; André 

Meloni Nassar, Presidente-Executivo da Abiove (Associação Brasileira das Indústrias de Óleos Vegetais); 

Sergio Tadeu Cabral Beltrão, Diretor-Executivo da Ubrabio (União Brasileira do Biodiesel e 

Bioquerosene); Julio Cesar Minelli, Diretor-Superintendente da Aprobio (Associação dos Produtores de 

Biocombustíveis do Brasil); e Evandro Gussi, Presidente da UNICA (União da Indústria de Cana-de-

Açúcar e Bioenergia). Fazem uso da palavra os Senadores Veneziano Vital do Rêgo, Jaime Bagattoli, 

Margareth Bezetti, Fernando Farias e Ireneu Orth, além do Deputado Federal Alceu Moreira. A presidência 

submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. 

Resultado: Audiência pública interativa realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze 
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horas e trinta e nove minutos. Aprovada, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada 

no Diário do Senado Federal. 
 

 

 

Senador Confúcio Moura 
Presidente da Comissão de Serviços de Infraestrutura 

 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2024/04/16 
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